A kijelolt beszorzasok elvégzése, Gsszevonas és egy negativ elGjel kiemelése utan a kovetkezd alakot kapjuk:
—(a* = 2a%b* +b* — 2a%c* — 202 + ).
Ez az (a® — b? — ¢?) kifejezés négyzetétdl csak a 2b%¢? tag elGjelében kiilonbozik, az elsé negativ eljeltdl eltekintve.
Adjunk hozza a kifejezéshez 4b%c2-et, hogy a kérdéses elGjel megvaltozzék, de vonjuk is le beldle, ekkor a kifejezésiinket
két négyzet kiilonbségeként irhatjuk fel:
— (a* = 2a%V* +b* — 2a*c* — 2% + ) =
= — [(a* = 2a°b* + b* — 2a°c* + 20°¢ + ) — 40%c?] =
=—[(a® = b* = *)* — (2bc)*] = (2bc)® — (a® — b* — °)?
Felbontva az alapok 0sszegének és kiilonbségének szorzatara:

(2bc + a* — b* — c2) - (2bc — a® + b* + ¢2)

Itt mindkét tényezs ismét két négyzet kiilonbségeként irhato fel, melyeket ajbol felbontva az eredeti kifejezést, négy
els6foku Osszeg szorzataként kapjuk meg.

[a® — (b® = 2bc+ c2)] - [(0* 4+ 2bc+ ¢*) —a®] = [a®> — (b—¢)?*] - - [(b+¢)* —a®] =

={la+ =] -la=@=0}-{[(b+¢)+a]-[(b+c) —al} =
=(a+b+c)-(—a+b+c)-(a—b+c)-(a+b—c).



